

银宝集团再添“江苏精品”

继“盐阜银宝”草鱼之后，“盐田稻”生态米又上榜

□徐春蕾 杨希

近日,省质量发展委员会办公室联合省8部门发布了2023年第二批“江苏精品”认证获证企业名单,江苏银宝集团旗下粮油集团公司的“盐田稻”生态米榜上有名。这是继农业发展公司的“盐阜银宝”草鱼获得2023年第一批“江苏精品”认证后,银宝集团品牌产品再度获此殊荣。

由于种植地位于丹顶鹤保护区缓冲区,加之海洋滩涂与里下河水乡独特的气候条件和水域资源,“盐田稻”被赋予了特殊的神韵,这块“沧海桑田”也可谓天赋绿色标签。盐碱地没有化肥、农药等残留,是未被污染的“处女地”,盐田中还含有硼、锰、钼、锌、硒等丰富的微量元素,具有普通土地种植的大米不具备的特殊优势。“盐田稻”种植环节全面推行不用转基因种子种苗、不用农药、不用化肥、不用植物生长调节剂的“四不”要求,并坚持一季种植、一季休耕,不断培养土壤肥力,增加土壤有机质含量,全面确保“盐田稻”生态米品质。经有关方面检测,“盐田稻”生态米这一弱碱性大米,不仅在日常饮食中可以调节人体酸碱平衡,而且其铁含量高于同类产品83倍,对孕妇儿童及贫血患者有补充营养价值,含有的VB1、硒等元素对人体预防衰老也有极大功效。

据了解,按照“国内领先、国际一流”的目标要求,2020年,我省组织开展“江苏精品”认证评选,主要目的是以标准为引领、以认证为手段,重点以行业龙头企业、省级(含)以上专精特新“小巨人”企业、制造业单



项冠军企业等为主体,对符合高标准、高品质要求的产品和服务进行第三方认证,从而推动形成自主创新、品质高端、服务优质、信誉过硬、市场公认的品牌群体。

盐城财政严格落实过紧日子要求 集中财力保障重点和民生支出

去年以来,盐城财政严格落实过紧日子要求,全市各级财政部门始终坚持党政机关过紧日子不动摇,严控一般性支出,节约资金统筹用于促发展、保民生重点领域,集中财力保障重点和民生支出,确保财政平稳运行,更好保障经济社会持续健康发展。

全市各级财政部门始终坚持以人民为中心的发展思想,把民生领域作为优先支持方向,不断健全过紧日子制度,切实当好“铁公鸡”、打好“铁算盘”,盘活存量资金和闲置资产,腾出的资金千方百计惠企裕民,持续加力稳就业,支持教育医疗事业发展,助推人居环境改善,强化“一老一幼”群体保障,让每一笔钱都花在“刀刃”上。2023年,全市财政用于民生方面支出984亿元,占比80.1%。

盐城财政优化财政支出结构,坚持厉行节约、精打细算、勤俭办事,着力完善公务支出管理、财务管理、内部控制、监督检查等制度,从严从紧控制非重点非刚性支出,严禁无预算、超预算列支一般性支出,严禁超范围、超标准开支“三公两费”,不断提高支出效率,腾出更多财政资源保障市委、市政府重大决策部署落地见效。2023年,全市共压减一般性支出1.06亿元。

“先有预算、后有采购”。盐城财政强化采购预算执行,加强零星小额多频次采购管理,严格执行框架协议、网上商城、公务机票管理等规定,明确从其他途径采购更加优惠的物资,可按内控制度自行采购,并将政府采购节约率列入年度考核内容,积极推动采购人节约财政资金。强化政府购买服务项目备案管理,从购买主体、购买内容、购买期限等方面加强审核把关,严禁将应当由政府直接履职等事项纳入政府购买服务范围。2023年,全市政府采购节约率为12.7%,节约资金约13.47亿元。

“花钱必问效,无效必问责”。盐城财政深化预算绩效评价,严格开展政府投资项目事前绩效评估审核和财政承受能力评估认证,严控项目建设规模和标准,2023年,全市共审核项目3261个,压减项目概算47.02亿元。构建绩效管理结果应用奖惩激励挂钩机制,注重成本效益和目标结果导向,对资金使用绩效不高的项目削减下年预算或取消年度预算安排,对绩效评价结果好的项目优先安排财政资金,有力打破资金分配僵化格局,提高资金使用效益,切实把每一分钱都用在关键点、紧要处。

郑丽钦 记者 王连杰

盐城城投集团

获评全国优秀企业债发行机构
系全省唯一

近日,中央国债登记结算有限责任公司发布了2023年度中债成员业务发展质量评价结果,盐城城投集团在全国发行企业债的众多发行人中脱颖而出,获评2023年度“优秀企业债发行机构”,成为江苏省内唯一一家获此殊荣的企业。

中央国债登记结算有限责任公司是全国债券市场提供债券登记、托管、交易结算的国有独资金融机构,中债成员业务发展质量评价每年开展一次,评选范围包括全国范围企

业债发行人,由中央结算公司综合考虑发行人在市场贡献、发行认购、发行价格等领域中的表现进行评判,是行业内极具权威性的评选。

市城投集团将以获得“优秀企业债发行机构”为契机,充分发挥中诚信、大公国际、联合资信3个AAA优势,不断拓宽融资渠道、优化债务结构、降低融资成本,提高资本运作能力,为集团高质量发展提供坚强保障。

张俊 记者 邱欣泽

射阳30亿元LED芯片封装项目开工

2月27日,总投入30亿元的盐城信达LED芯片封装项目在射阳经济开发区开工。这既是射阳光电显示产业取得的又一丰硕成果,也是该县深入开展招商引资项目推进“四季竞赛”、全面擂响新年项目建设战鼓的实际行动。

“经过前期考察,我们了解到盐城正在加快打造长三角北翼电子信息产业新高地,这与集团的发展方向高度契合。”厦门国贸控股集团副总经理、厦门信达股份有限公司党委书记、董事长李植煌在活动中表示,射阳是中国南北地理分界线东部起点,此时恰逢2024年开局之际,让我们从“起点”出发,向未来跃进。

作为2024年江苏省重大项目,该项目计划总投资30亿元,由厦门市信达光电科技有限公司、江苏悦阳产业基金、盐城三彩智能科技

有限公司共同投资。项目首期投资5亿元,使用厂房1.6万平方米,5月份建成投产后,年可生产LED封装产品5万KK,产值6亿元,首期达产后将迅速实施二期项目,成为射阳光电显示产业的一支重量级“新军”。

项目引建跑出“加速度”,优渥环境是关键支撑。近年来,射阳将电子信息产业作为支撑高质量发展的主导产业之一,高标准打造电子信息产业园,先后落户立讯精密工业、大族激光、科羿通讯等一批行业领军企业,发展后劲持续增强。本次开工的盐城信达LED芯片封装项目,其产品可就地供应已落户射阳电子信息产业园的创维、三彩、壹块屏等企业,实现产业链、供应链隔墙配套,进一步拉长射阳光电显示产业链条,成为射阳高质量发展的重要动能。

杨兰玲 记者 黄云鹰



> 小鹿生鲜

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多